



#### KOMPLETNÍ DODÁVKY ELEKTRO

- výroba rozváděčů nn
- výroba kompenzačních rozváděčů
- výroba ochranných pomůcek pro nn, vn a vvn
- elektroinstalační práce
- rekonstrukce rozvodů



Věc: **POSUDEK OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE**

Název práce: **KOMUNIKAČNÍ MIX SPOLEČNOSTI PRO 8, s.r.o.**

Posluchač: Bc. Petr Bartoníček

Oponent: Ing. Josef Forejt, jednatel – ředitel společnosti, PRO 8, s.r.o.

Předložená práce byla zadána na téma komunikační mix společnosti. Jako společnost byla vybrána firma PRO 8, s.r.o., ve které posluchač několikrát absolvoval praxi. V zadání byla určena osnova práce, kterou posluchač dodržel a od problematiky se neodchýlil. Za hlavní cíl si zvolil marketingové činnosti uvnitř i vně firmy. Jedná se o velmi aktuální téma, které se v konkurenčním prostředí bezprostředně dotýká nejen top managementu firem, ale i zaměstnanců.

Teoretická část práce je zpracována velmi pečlivě a přehledně a plně popisuje danou problematiku. Posluchač velmi vhodně uvedl svoji práci kapitolami 1 a 2, kde všeobecně vysvětluje a popisuje pojmy marketing, marketingová koncepce, marketingový mix a nástroje komunikačního mixu. Vysvětlení pojmů je velice přínosné pro zaměstnance firmy. V dalších kapitolách posluchač aplikuje teorii do praxe společnosti PRO 8. Vhodný výběr a způsob zpracování důležitých ukazatelů firmy, které souvisejí s tématem, do různých typů grafů přináší firmě přehled a další poznatky její činnosti. Dobře použitelným materiálem pro firmu je i kapitola 6 – Návrhy zlepšení.

Co se týče přínosu práce pro teorii a praxi, pozitivně hodnotím i zpracování kapitoly Situační analýza a Komunikační mix. Dobře použitelným materiálem je i kapitola 6 – Návrhy zlepšení.

Na výborné úrovni zvládnutí tématu se kladně projevil i výběr literatury a čerpání znalostí z některých firem. Posluchač prokazuje ve své práci silnou stránku ve srozumitelnosti vyjadřování a smyslu pro srovnání číselných údajů v přehledných grafech.

**Práci navrhuji hodnotit stupněm výborně a doporučuji ji k obhajobě.**

Otázka k obhajobě:

Firmu PRO 8 by zajímalo, zda se posluchač zabýval srovnáním nákladů na výstavu u nás a v zahraničí, v našem případě v Rusku.

V Pardubicích dne 25.05.2010

  
Ing. Josef Forejt  
jednatel – ředitel společnosti



PRO 8, s.r.o., se sídlem Semtín U29, 533 54 Pardubice  
zapsaná v obchodním rejstříku u Krajského soudu v Hradci Králové, oddíl C, vložka 6774

IČO: 62025431  
DIČ: CZ62025431

H:\VE\BARTONICKOVA\POSUDEK OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE.DOC

V odpovědi uvádějte prosím značku a věc dle našeho dopisu.